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ATA  CENTO  E  TRINTA  E  CINCO  DA  CENTÉSIMA  TRIGÉSIMA  QUINTA  REUNIÃO  DA  QUARTA  SESSÃO 
LEGISLATIVA  DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, EM SEIS DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E DOZE

Aos seis dias do mês de novembro de dois mil e doze, reuniu-se em Sessão Ordinária a Câmara 
Municipal  de Pelotas com a presença dos vereadores Vitor Roger Machado Ney (Roger Ney) 
(PP),  José Inácio  Lopes de Jesus (Zequinha)  (PDT),  Luiz  Eduardo Brod Nogueira (Professor 
Adinho) (PPS),  Milton Martins (Miltinho) (PT), Dila Bandeira (PSDB) e Pedro Godinho da Silva 
(Pedrinho) (PSD). Por haver quorum regimental no Plenário Bernardo Olavo Gomes de Souza, o 
Presidente Vereador Professor Adinho declarou abertos os trabalhos às oito horas e trinta e um 
minutos e solicitou ao Primeiro Secretário Vereador Miltinho que dê conhecimento ao Plenário 
sobre o que se encontra no expediente. Do EXPEDIENTE constou o registro da Ata nº 134/2012. 
Também constou o registro do seguinte documento: Protocolo nº 5182/2012 – Ofício nº 0364, do 
Departamento Estadual de Trânsito (Detran), encaminhando resposta à Indicação nº 4437/2012, 
do vereador Milton Martins, que Solicita ao Coordenador de Remoção e Depósito do DEMTRAN/
RS,  para  que,  em regime  de  urgência,  preste  informações  detalhadas  sobre  o  Processo  nº  
2011003950 da situação da retroescavadeira  M.A/CASE 580H,  que  se encontra  no Depósito 
(encaminhada em dezoito de setembro de dois mil e doze, Ata nº 112/2012).  Ainda constou a 
seguinte justificativa de ausência:  Protocolo nº  5166/2012 -  Memorando s/nº,  do Gabinete do 
Vereador  Pedro Godinho da Silva, justificando sua ausência nas sessões dos dias trinta e trinta e 
um de outubro de dois mil e doze e do dia primeiro de novembro de dois mil e doze, com atestado 
médico em anexo.  Do SUMÁRIO DAS PROPOSIÇÕES constou o seguinte encaminhamento: 
Pedido de Providência nº 5163/2012, do Vereador Diaroni Santos, que  Propõe a inclusão dos 
oficiais administrativos, dos agentes administrativos e dos serventes no Programa de Saúde da 
Família, de acordo com o artigo terceiro, inciso segundo, da Lei 5.865, de 29 de dezembro de  
2001.  No  horário  do  GRANDE  EXPEDIENTE,  o  Vereador  Zequinha abordou  a  violência  no 
trânsito, que ontem vitimou mais uma pessoa em Pelotas. Aproveitou o lamentável acontecimento 
para denunciar a falta de sinalização e para dizer que, mesmo quando ela existe, não costuma ser 
respeitada  em áreas  de  grande  movimento  e  de  lazer  –  como acontece  nas  avenidas  Dom 
Joaquim  e  Duque  de  Caxias,  no  Fragata.  Defendeu  a  Secretaria  Municipal  de  Segurança, 
Transporte e Trânsito (SSTT) por saber que a mesma não dispõe de orçamento suficiente para 
tomar as providências necessárias, mas sugeriu uma parceria entre os agentes de trânsito e a 
Brigada Militar com vistas a fiscalizar as vias com maior fluxo de veículos e coibir os abusos. Da 
PAUTA constou a segunda discussão preliminar do Projeto de Lei nº 5077/2012 – Mensagem nº 
060/2012, da Prefeitura Municipal, que Cria o Conselho Municipal de habitação (Comhab), e dá 
outras providências. O Primeiro Secretário Vereador Miltinho alertou a Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação (CCJ) para o fato de que o Conselho sugerido já existe e que, portanto, o 
projeto deve ser comparado com o texto legal que está em vigor. Também constou a primeira 
discussão preliminar do Projeto de Decreto Legislativo nº 5125/2012, do Vereador Idemar Barz, 
que  Dá o nome de Fábio Titze da Silva à rua Dois,  localizada em frente ao Posto de Saúde 
Jardim de Alah e à Escola Estadual Jardim de Alah, no bairro Três Vendas. Não se verificou a 
existência de matérias na ORDEM DO DIA. Nas PEQUENAS COMUNICAÇÕES, o Vereador Ivan 
Duarte comentou manchete de capa do jornal Diário da Manhã sobre orientação do Prefeito Fetter 
ao secretariado para trabalhar muito e cortar gastos. Como a matéria não possui a assinatura do 
jornalista responsável, o vereador deduziu que teria sido enviada pelo serviço de comunicação 
social da Prefeitura e que teria contra si o fato de que, após oito anos de silêncio, o Prefeito 
anuncie a ampliação do canil municipal quando todas as demais obras iniciadas em seu governo 
estão paradas. Não se verificou a existência de inscrições em COMUNICAÇÕES DE LÍDER. Às 
oito  horas  e  cinquenta  e  sete  minutos,  o  Presidente  Vereador  Professor  Adinho declarou 
encerrados os trabalhos e convocou os vereadores para a sessão ordinária do próximo dia sete 
de novembro de dois mil e doze, quarta-feira, às oito horas e trinta minutos. Os trabalhos foram 
presididos  pelo  Presidente  Vereador  Professor  Adinho  e  pelo  Primeiro  Secretário  Vereador 
Miltinho e secretariados pelo  Primeiro Secretário Vereador Miltinho. Do que eu, Miltinho, Primeiro 
Secretário, determinei que fosse lavrada a presente Ata que, após registrada, será assinada pelo 
Senhor Presidente, pelo Senhor Primeiro Secretário e pelo Senhor Segundo Secretário de acordo 
com o artigo cento e cinquenta e três, parágrafo terceiro, do Regimento Interno, e, não sofrendo 
impugnação ou ressalva nas quarenta e oito horas seguintes à sua publicação, será considerada 
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aprovada por unanimidade com a redação original.

Vereador Luiz Eduardo Brod Nogueira
Presidente

Vereador Milton Marrtins Vereador Adalim Medeiros
Primeiro Secretário Segundo Secretário
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